

**T&C SA AND T&C OPA – ERRATUM**

# **T&C SA and T&C OPA – Erratum**

**26/06/2023**



# 1. Introduction

This document describes the modifications made to the English versions of the Terms and Conditions for the Scheduling Agent (T&C SA) and the Terms and Conditions for the Outage Planning Agent (T&C OPA) that were first provided for public consultation on the 6<sup>th</sup> of June 2023. These modifications are related to some minor errors and typos in these English versions.

## 2. Modifications to the English version of the T&C OPA

### In the Title 1: Definitions

- *Electrical zone* definition has been added

### In the Title 2: Conditions for Participation

- In the article II.3.2, second bullet point: the words *inferior to* were replaced by *lower than*

### In the Title 3: Test prior to Participation

- In the article II 4.4: the reference to *Art. I.6.1* was replaced by *Art. I.6*

### In the Title 7: Invoicing

- In the article II.13.1: the words *as foreseen in Art. II.10.4* were added at the end of the first sentence.

### In the Annex 2

- In the first sentence, a typo was corrected for the word *participate*

## 3. Modifications to the English version of the T&C SA

### In the Title 1: Definitions

- *Access point(s)* definition: the words *with a goal to injecting or taking off power* have been corrected to *with a goal to inject or take off*
- *Electrical zone* definition has been added
- *FCR* definition: the words *Frequency restoration Reserves* have been corrected to *Frequency Containment Reserve*
- The order of the *Scheduling Agent* definition has been corrected and is now after the *Scheduled Activation* definition.

### **In the Annex 1**

- Annex 1: the reference in the three last columns of the table *Annex 1 List of Delivery Points* was corrected from *Art. II.12* to *Art. II.14.1* (the enclosed excel template was also corrected)
- Annex 1C: the reference to *Art. 7.9* was corrected to *Art. 3.10*

### **In the Annex 10**

- Annex 10A: *compensation* was replaced by *remuneration* in the formula
- In the example 2): *In case the requested (and offered) may-not-run would last for 25 hours*” was corrected to *“In case the requested (and offered) may-not-run would last for 26 hours”*
- Annex 10 B: the words *or a delivery Point* were removed from the first sentence of the example
- Annex 10 C: some typos were corrected in the example by replacing the words *latest available Daily EGIX* by ***the latest available Daily EGIX is*** and the words *latest available EGSI* by ***the latest available EGSI is***.